

Technologické postupy pro pravidelný úklid	Středisko 1226 nastanění prostory
--	-----------------------------------

Čištěná plocha nebo zařízení	Postup čištění	Používané čisticí prostředky a jejich ředění	Pomocné prostředky	Použitá mechanizace	Upozornění na zvláštnosti	Bezpečnostní pravidla	Místo vyřazení
Zamestání chodníku	Chodník zamést tak, aby se odstranily veškeré nečistoty z celého chodníku. Práce musí být ukončena do 07:00 hod	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l)	Kryzové koště, popelnice na kolečkách, lopatka a smetáček na tvdi, rukavice a reflexní vesta	Průmyslové a silniční koště		N	
Kryty el. světel vypínačů a zásuvek	Kryty světel omýt po odborné demontáži Zásuvky a vypínače se očišťují pouze vlhkou pracíkovkou	Krytal (jiskre(nedí se))	pracíkovka, houčička s padem gumové rukavice, kbelík		Tato činnost se provádí výhradně s elektrikářem, který zajistí bezpečnou demontáž a montáž	N	
Skenované přepážky, stěny a dveře mýtl oken	Rozmýl roztývkem a seřtit stěrkou, dočistit a dočistit umblou kdiž nebo pracíkovkou u oken omýt lamí	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l) Cifnol Krytal Window	pracíkovka mikro, plena stěrka, roztyvák	otmaršáda souprava, vědro 10l žlehy na odstraňování nečistot	denně odstraňoval olisly prstů	N	
Zabíradli	Seřtit vlhkou pracíkovkou nebo houčičkou s padem	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l) Polish Cleaner	houčička s padem, gumové rukavice, pracíkovka speciál žláď	úklidový vozík s vybavením	Uklízovat čisticíu madel odstraňovat pavučiny	N	
Výmalý	umýt podlahu, nalesřit vnitřní stěny včetně zrcadel	Suma Inox Classic DT (nedí se) Cifnol	pracíkovka, gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	denně odstraňoval olisly prstů	N	
Nábytky skříně, stoly, židle / okenní parapety	Vlhkou pracíkovkou seřtit vlnou plochu stolu, odstranit olisly prstů a vidličné znečištění, ořít lampičky a telefonní přístroj, 1x týdně ošetřit celou plochu nábytku. Počítače neobřít.	Krystal na kuchyně Pronto Purex T	pracíkovka, rozprašovač lahvev gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	Při práci nad 1,70m používat schůdky. Je zakázáno stoupat na jakékoliv zařízení kanceláře	N	
Vynášení odpadků	trídění odpadu, plast, papír, smetný výmetna sáčků 1x týdně vynytl odpadkových nádob	Stopbakter (0,25 na 5l)	sáčky 50x60, 63x85, PE 120l	úklidový vozík s vybavením	dbát na trídění odpadu	A	úklidová komora
Podlahové plochy PVC, koberece mramor,, kamenné a plovoucí	Vysátí kobereců, zamést prach a odstranit nečistoty, které nebudě možné odstranit seřtením.Seřtit na mokro plochým mopem nebo řáskovým mopem, osmrčkovým lany smetnem k sobě Po ukončení praci mop vymáčhat a uložit tak, aby mohl schnout.	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l) Xense Sanitary	smeták, lopatková souprava gumové rukavice,	úklidový vozík s vybavením čisticí stroj, vysavač	Zajistit mokré plochy vřstrážným kizely	N	
Čištění kobereců mokrou cestou		Purex T	žlehy na odstraňování žvýkaček,	extraktor na čištění kobereců	čistost úklidu		
Sanitární prostory	Podlahy, sprchové kouty, WC mísy umyvadla zrcadla.	WC Reno, Reno aktivní žhna, Krystal písk sekvý Krystal na koupelny	houčička s padem, gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	denně odstraňovat v pravidelném režimu, jinak die potreby	N	
Okřizení sněhu	Podlahu mopem, sprchové kouty, umyvadla, WC mísy seřtit vlhkou pracíkovkou nebo houčičkou s padem a zrcadla umstlou kdiž. Dopřikování byg, potěp snh odklidit die informacích plánu	Alkoholový čistič AR (20 - 40 ml do 8l), Xense Sanitary, Poco Desodoriser, Stopbakter	rozprašovač lahvev, pracíkovka, umšá kůza	sněžová fréza	Práce musí být dokončeny do 2 hodin od napadání sněhu a nostop	N	

Pozn. V případě používání dražších chemie se používají i ochranné brýle, popř. ochranný štít.

Za dodržování zodpovídá ÚO/UM střediska.

Schválí:  
Jaroslav Veselý, PR



Prádné od 01.09.2016